
Természet és környezetvédelmi foglalkozás értékelése 

2022-23. tanév 

Foglalkozásvezető: Misuta János 

Időpont: szerdánként, 15- 16 óráig és csütörtök 19-20 óráig 

A szakkör tagjai: Ábel Bence, Blága Bence, Deli Máté, Féder Gergő, Gregán Zorka, Kustor Zsombor, Molnár 

Janka, Nádas Balázs, Pandák Máté, Sike Zoltán, Szalmási Szilárd, Szedmák Szabolcs, Székely Szabolcs 

Céljaink: 

A környezeti nevelésünk átfogó céljai a következők: 

1. Környezettudatos magatartás és életvitel kialakítása: Célunk, hogy a tanulók környezettudatos magatar-

tása és életvitelük kialakuljon, hogy képesek legyenek megakadályozni a környezeti válság elmélyülését, 

elősegíteni az élő természet fennmaradását és a társadalmak fenntarthatóságát. 

2. Érzékenyítés a környezet állapotára: Célunk, hogy a tanulók érzékennyé váljanak környezetük állapota 

iránt. Legyenek képesek felismerni és értékelni a környezet sajátosságait, minőségi változásait, valamint 

felismerjék és megőrizzék a környezet természeti és ember alkotta értékeit. Emellett felismerjék állam-

polgári kötelességeiket és gyakorolják jogaikat a környezettel kapcsolatban. 

3. Környezeti válságjelenségek megismerése: Megismertetjük tanulóinkkal a jelenlegi folyamatokat, ame-

lyek következményeként környezeti válságjelenségek mutatkoznak bolygónkon. Célunk, hogy konkrét 

hazai példákon keresztül felismerjék a társadalmi-gazdasági modernizáció pozitív és negatív környezeti 

következményeit. 

4. Közvetlen környezet bekapcsolása: Célunk, hogy diákjaink aktívan részt vegyenek közvetlen környeze-

tük értékeinek megőrzésében és gyarapításában. Fontos, hogy életmódjukban a természet tisztelete, a 

felelősségvállalás és a környezeti károk megelőzése meghatározóvá váljon. Ezen a területen lehetőségük 

nyílik személyes tapasztalatok szerzésére, az együttműködésre, valamint a környezeti konfliktusok közös 

kezelésére és megoldására. 

5. Állatokkal való foglalkozás: Célunk volt egy szakkör létrehozása, ahol a gyerekek gondoskodhatnak ál-

latokról, amelyek természetesen akváriumban és terráriumban tarthatók. Ez lehetőséget nyújt a tanulók-

nak az állatokkal való foglalkozásra és az állatok iránti felelősségvállalásra. 

 
Összességében, célunk, hogy környezeti kultúrát alakítsunk ki tanítványainkban és gyermekeinkben. Az átfogó 

célunk az, hogy megalapozzuk bennük a környezettudatosságot, az ökológiai gondolkodást és a fenntartható élet-

mód elkötelezettségét. Arra törekszünk, hogy olyan generáció nőjön fel, amely képes felismerni és megérteni a 

környezetvédelem fontosságát, és aktívan részt vesz a fenntartható jövő építésében. 

 Decemberben Bécsben jártunk, és izgalmasan tölthettünk egy délutánt a Tengerek Háza akváriumában. 

Egy csoportunkban nem csak a szakköri tagok vettek részt, hanem az iskola tanulói is csatlakoztak hoz-

zánk. A Tengerek Háza egy valódi csoda volt. Ahogy beléptünk az épületbe, lenyűgöző látvány fogadott 

minket. Az óriási akváriumokban színes halak úsztak, különböző korallok díszlettek a víz alatt, és a ten-

geri állatok elképesztő sokfélesége vonzotta tekintetünket. Azt éreztük, mintha egy egész víz alatti vi-

lágba léptünk volna be. Az akváriumot sétálóúton lehetett bejárni, és mindenki izgalommal figyelte a 

különböző vízi élőlényeket. Kicsik és nagyok egyaránt elbűvölőnek találták a csodálatos tengeri teknő-

söket, a ragadozó cápákat, valamint a különleges tengeralattjáróként viselkedő rájákat. A kisállatok kifu-

tójában pedig megcsodálhattuk a vidám pingvineket, akik mókás mozdulataikkal mosolyt csaltak az ar-

cunkra. A Tengerek Háza látogatása remek lehetőség volt a közös tanulásra és szórakozásra. A szakköri 

tagok és az iskola tanulói egyaránt élvezték az akvárium varázslatos világát, és együtt fedeztük fel a 

tengeri élőlények sokszínűségét. Ez a kirándulás felejthetetlen élményeket hozott számunkra, és újra rá-

ébredtünk a természet szépségére és különlegességére. 

 Télen telepítettünk a környékbeli erdőkben madáretetőket, és ezeket a meglévőkkel együtt rendszeresen 

ellenőriztük és folyamatosan elláttuk eleséggel. 

 Megszerveztük ősszel és tavasszal a környezetvédelmi heteket, ahol a kollégium diákjai a környékre be-

osztva szedték össze a szemetet 

 A szakkör tematikája szerinti előadásokat megtartottuk, amikor az időjárás engedte, külső helyszíneken 

is. 


